

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ**  
**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 1η του μηνός Απριλίου του έτους 2014 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ                    ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ                            ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ,                ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ:6975 από 28/03/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγιά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω Θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τρεις (3) και απύσες δυο (2) ήτοι οι κ.κ. Πάτση-Μπαχαριά Ελένη και Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλκιβιάδης Γάτος .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα.

## **ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.**

**Υπόδειξη δυο - τριών σημείων όπου μπορούν να τοποθετηθούν και είναι απαραίτητοι υπόγειοι κάδοι απορριμμάτων.**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Η Αντιδήμαρχος Κατερίνα Πετρίτση-Μουράντ, μας δείχνει τις φωτογραφίες που έχει τυπώσει για τους νέους υπόγειους κάδους, στο Νέο Ψυχικό, το πριν και το μετά.

Οι κάδοι εξυπηρετούν τα σημεία των αγορών μας καθώς και τους δρόμους που υπάρχουν καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος και αντικατέστησαν 8-10 σιδερένιους κάδους. Έτσι βελτιώθηκε λειτουργικά η ζωή των κατοίκων και αναβαθμίστηκε η περιοχή πέριξ του Φάρου.

Το μέτρο αυτό θα συνεχιστεί και στις άλλες δυο Κοινότητες Ψυχικού και Φιλοθέης.

Όσον αφορά την Κοινότητα Φιλοθέης προγραμματίζουμε να τοποθετήσουμε σε δυο σημεία της Φιλοθέης. Στην Παλιά Αγορά (καφέ-εστιατόριο) καθώς και στην Νέα Αγορά στην οδό Θράκης. Επισημαίνω ότι το κόστος του κάθε κάδου ανέρχεται στο ποσό των 10.000 ευρώ.

Οι υπόγειοι κάδοι θα αποσυμφορήσουν τα συγκεκριμένα σημεία και θα αναβαθμίσουν την βεβαρημένη περιοχή.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

## **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Να τοποθετηθούν υπόγειοι κάδοι στην Κοινότητα Φιλοθέης σε δυο μέρη, στο καφέ – εστιατόριο Παλιά Αγορά και στη Νέα Αγορά Φιλοθέης επί της οδού Θράκης, στο πλέον κατάλληλο σημείο δίπλα ή γύρω απ'αυτά..

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **7/2014**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

### **ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 4<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 01/04/2014**

**Φιλοθέη, 10/04/2014**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**